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Ваш запит на отримання публічної інформації, який надійшов в 
електронному вигляді на електрону адресу Одеської міської ради 16.08.2021 
щодо забезпечення система пожежної сигналізації загальноосвітніх закладів 
освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси Департаментом 
освіти та науки Одеської міської ради в межах компетенції розглянуто.

На підставі письмових доповідей Комунальних установ «Центр 
фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти 
районів м. Одеси», які здійснюють фінансово-господарській супровід закладів 
освіти комунальної власності територіальної громади м. Одеси, Департамент 
освіти та науки Одеської міської ради повідомляємо наступне.

Ще не повністю дооблаштовані автоматичною пожежною сигналізацією, 
системою оповіщення людей про пожежу та системою передавання тривожних 
сповіщень наступні загальноосвітні заклади, а саме:

- Одеська загальноосвітня школа №31 І—III ступенів Одеської міської 
ради Одеської області (м. Одеса, вул. Гастелло, 90-А). На даний час у 
вказаному закладі Управління капітального будівництва Одеської міської ради 
завершує роботи з дооблаштування;

- Одеська загальноосвітня школа №52 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради 
Одеської області (м. Одеса, вул. Троїцька, 49/51). Зазначені роботи плануються 
до виконання в поточному році;

- Одеський навчально-виховний комплекс № 53 «Загальноосвітня школа I- 
III ступенів - ліцей» Одеської міської ради Одеської області (м. Одеса, вул. 
Генерала Петрова, 34). На даний час оголошені аукціонні торги для визначення 
підрядника на виконання зазначених робіт;

- Одеська загальноосвітня школа №56 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради 
Одеської області (м. Одеса, вул. Тіниста, 1). Зазначені роботи плануються до 
виконання в поточному році;

- Одеська загальноосвітня школа №62 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради 
Одеської області (м. Одеса, просп. Шевченка, 10). Зазначені роботи плануються 
до виконання в поточному році;

- Одеський навчально-виховний комплекс -№90 ім. О.С. Пушкіна 
“Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів -  дошкільний навчальний заклад”



Одеської міської ради Одеської області (м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 2Б). 
Зазначені роботи плануються до виконання в поточному році;

- Одеська загальноосвітня школа №103 І—III ступенів Одеської міської 
ради Одеської області (м. Одеса, вул. Болгарська, 31). Готуються документи на 
проведення аукціонних торгів для визначення підрядної організації на 
виконання зазначених робіт;

- Одеська загальноосвітня школа №130 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради 
Одеської області (м. Одеса, вул. Аркаса Миколи, 56). Укладено договір на 
дооблаштування, роботи будуть виконані до кінця 2021 року.

Облаштуванні автоматичною пожежною сигналізацією і системи 
оповіщення в Одеській загальноосвітній школи №39 І-ІІІ ступенів Одеської 
міської ради Одеської області (вул. Успенська, 20) мають бути виконанні в 2022 
році при проведенні капітального ремонту будівлі школи під час виконання 
робіт, «замовником» яких є Управління капітального будівництва Одеської 
міської ради.

Обслуговування кнопок тривожних сповіщень, систем протипожежної 
безпеки, в тому числі систем оповіщення проводиться за кошти місцевого 
бюджету ліцензійними організаціями.

З усіх питань, пов'язаних з освітою, Ви можете звертатися до департаменту 
освіти та науки Одеської міської ради за тел. (048) 725 35 93.

З повагою
в.о. директора Департаменту І.Є. Столбова


